PALIMOHAJIbHbIE
YPABHEHWA KAK
MATEMATUYECKWE MOLENN
PEAJTbHBIX CUTYALINI

MatemaTtuka .8 knacc
MBQY CLL Ne12

Yuutens: Wyapakos Hukonan Hukonaesmy




TP STANA PELLEHWA 3AOAY

1. CocTaBneHve maTemaTuyeckon moaenu
2. PaboTta ¢ coctaBneHHoN Moaenbo
* 3. OTBET Ha BOMNPOC 3aa4u




SAOAYN HA OBWXKEHWE
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SAOAYA 1

* [leperoH B 60 kM noe3n JosmkeH bbin npoexathb ¢ no
CTOSIHHOWM CKOPOCTbIO 3a ONpeAeneHHoe pacnmcaHu
em BpeMmsi. [1pocTosiB y cemadopa nepen neperoHoMm
5 MUHYT, MALWWMHUCT BbIHYXXIEH ObIN YBENNYUTL CKO
POCTb NPOXoXaeHus rneperoHa Ha 10 , 4yTobbl HaBep
CTaTb K OKOHYaHMIO NMPOXOXAEHUS NEPEroHa note
PSAHHbIE 5 MUHYT. C KaKkoW CKOPOCTLIO AOSMKEH Dbl
NPOWUTK NOe3/ NeperoH rno pacnucaHuto?




PELWERHNE

¢ TlycTb x KM/4 — CKOPOCTb N0e3Aa No pacnmcaHuio.

[TnaHnpyemoe
LBUXeHMe

dakTnyeckoe
[IBUXEHME




SAOAYA 2

* [lpuctanu A n B pacnonoxeHbl no peke, npnyem B
Ha 80 KM Huxe no TeveHuto, Yem A. KaTtep npoluer
nyte 13 A B B 1 0bpaTtHo 3a 8 yacos 20 MuHYT. 3a
Kakoe Bpema katep npoxoauT nytb U3 A B B 1 3a
Kakoe — 13 B B A, ecnu ero ckopocTb B CTOAYEN BOAe
paBHa ?




PELWERHNE

* [lycTb x KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUS PEKY

Mo TeyeHuo

[TpoTHB TeYeHus




